

POLLINI LORENZO E FIGLI SRL

Sede Legale Via Gavardina, 30 25081 BEDIZZOLE (BS)
Sede Operativa Via Gavardina, 30 25081 BEDIZZOLE (BS)
P.IVA 00696460989 C.F. 02852030176
Ricambi Tel. 030 676085 Fax 030 674791
Ufficio Tel. 030 6872037 Fax 030 6870949
pollinilorenzosrl@legalmail.it

I TUOI DIRITTI

Appartengo alla seguente categoria - Dipendente* [] Cliente* [] Fornitore* [] Terzo Interessato* []
Nome e Cognome*
Luogo d Data di Nascita*
Recapito* (Telefono/Email)
Esercita con la presente richiesta i seguenti diritti di cui agli artt. 15-22 del Regolamento UE 2016/679, ed ir particolare:
Richiesta di Intervento sui Dati (Artt. 16-18 del Regolamento UE 2016/679)
Chiedo di effettuare le seguenti operazioni:
[] Rettificate e/o Aggiornate i miei dati - inserisci la rettifica e/o l'aggiornamento nella casella sottostante (art.16 Regolamento UE 2016/679)



BEDIZZOLE·BRESCIA·CAPRIOLO·SAN MARTINO DALL'ARGINE

POLLINI LORENZO E FIGLI SRL

2016/679)

Regolamento UE 2016/679)

Anna Anna ann			
i i Cancellate i miei dat	a - descrivi la motivaz	ione nella casella sottos	stante (art.17, p.1, Regolamento Ul

[] Fornitemi anche l'attestazione di aver provveduto ad informare chiunque altro che tratta i miei dati, della mia richiesta di cancellare link, copia o riproduzioni dei miei dati personali (nei casi previsti all'art.19,



POLLINI LORENZO E FIGLI SRL

| Sede Legale Via Gavardina, 30 25081 BEDIZZOLE (BS)
| Sede Operativa Via Gavardina, 30 25081 BEDIZZOLE (BS)
| P.IVA 00696460989 C.F. 02852030176
| Ricambi Tel. 030 676085 Fax 030 674791 |
| Ufficio Tel. 030 6872037 Fax 030 6870949 |

pollinilorenzosrl@legalmail.it



pollinilorenzosrl@legalmail.it

[] Limitate l'utilizzo dei miei dati per i seguenti motivi (art.18, Regolamento UE 2016/6/9)			
[] Contesto l'esattezza dei miei dati personali;			
[] Ritengo il trattamento dei miei dati illecito;			
[] I dati mi sono necessari per l'accertamento, l'esercizio o la difesa di un diritto in sede giudiziaria;			
La presente richiesta riguarda (indicare i dati personali, le categorie di dati o il trattamento cui si fa riferimento):			

- [x] Il sottoscritto, chiede di essere informato ai sensi dell'art.12,p.4, Regolamento UE 2016/679 al più tardi entro un mese dal ricevimento della presente richiesta, degli eventuali motivi che impediscono al Titolare di fornire le informazioni o svolgere le operazioni richieste
- [x] Il sottoscritto, chiede in particolare, di essere informato della sussistenza di eventuali condizioni che impediscono al Titolare di identificarlo come interessato ai sensi dell'art. 12, p.4, Regolamento UE 2016/679
- [x] Il sottoscritto, è consapevole, che il Titolare del trattamento, per garantire la protezione dei dati personali, può contattarmi per verificare la mia identità in qualità d'interessato o di delegato dell'interessato.

Eventuali precisazioni (scrivere nello spazio sottostante):



DIZZOLE-BRESCIA-CAPRIOLO-SAN MARTINO DALL'ARGINE
POLLINI LORENZO E FIGLI SRL

Sede Legale Via Gavardina, 30 25081 BEDIZZOLE (BS)
Sede Operativa Via Gavardina, 30 25081 BEDIZZOLE (BS)
P.IVA 00696460989 C.F. 02852030176
Ricambi Tel. 030 676085 Fax 030 674791
Ufficio Tel. 030 6872037 Fax 030 6870949
pollinilorenzosri@legalmail.it